1. B nnmaBuisHON meun ¢ kO3(p(UIUEHTOM IOIE3HOTO AEHCTBHA 1) =
50,0 % mnpm Temmeparype ¢ = 20 °C HaxomuTca METaIONOM
I x/JIx

=461———, AL=270
¢ kr-K’ KT

B COCTOSIIUHN U3 OIHOPOIHBIX METAJIIN-

YEeCKHUX OTXO010B. MeTayuionom TpeOyeTcs HarpeTh A0 TeMIepaTypbl IIaBie-
HuA )= 1400 °C u momHOCTBIO pactiaBuTh. Ecim amst 3Toro HeoOXoammo

N M /T y
cxkedb KameHHsli yronp | ¢ = 30,0——— | maccoit M = 27,0 k1, To Macca
KT

m METaJlJyIoJIOMa paBHaA ... KI.

2. BHYTpH OJEKTpOYAWHHKA, OJICKTPUYECKas MOIIHOCTh KOTOPOTO
P = 800 Br, a TeroéMKoCTh PESHEOPESIKMMO MaJia, HAXOIUTCS Topsiyasi Boja

Hox y .
¢ =4200 wp .o C Maccolt m = 800 r. Bo BKIIFOUEHHOM B CETh JICKTPHYC-
KD

CKOM 4YaifHHKe BO/la Harpenach ot Temneparypsl ¢; = 90,0 °C mo Temmepary-
pet &, = 95,0 °C 3a Bpemst T = 30 c. Ecnu 3areM 2/1eKTpOdYaifHUK OTKIIIO-
9UTh OT CETH, TO BOAA B HEM OXNAJHUTCA 0 HAJalbHOW TEMIEpaTyphl f| 3a
BpeMs Tz, PaBHOE ... C.

Ipumeyanue. MOITHOCTD TEIUIOBBIX MOTEPh EKTPOYAIHUKA CUUTATh IIOCTO-
SIHHOM.

3. PaGouee Teso TEIIOBOTO JABUraTeNs 32 OAUH UK COBEPIIMIO PaboTy
A = 310 Ix. Eciu nipu 3TOM XOJIOAMIBHUKY OBUIO MEpelaHoO KOJIHYECTBO
tertotel O, = 840 JIx, To TepMudeCKHit KO3DOUIUEHT MONE3HOTO JEHCTBHUS
TEIUIOBOTO JIBUTATEJIA 1) paBeH ... %.

4. Ecny B TEIUIOBOM JBHUTAaTeNe Ta3 COBEPIUMI 3a OIWH LUKI paboTy B
n = 6,1 pasa MEHBIIC KOJIMYECTBA TCIUIOTHI, OTAAHHOI'O XOJIOAWUJIBHUKY, TO
TEPMUYCCKUIl KO3(DPUIMEHT MOJNIE3HOTO ACHCTBHS 1) TEIUIOBOTO JIBHIaTes
paseH ... %.

5. Eciu B TEIJIOBOM JIBUTaTENe r'a3 COBEPIIMJ 3a OAWH LUK paboTy B
n = 6,7 pa3a MEHbIIE KOJINYECTBA TEIUIOTHI, OTJAHHOTO XOJOIMJIBHHUKY, TO
TEePMUYECKUIl KO3(DPUIMEHT MOJNIE3HOTO ACHCTBHSA 1) TEIUIOBOTO JBHIraTes
paseH ... %.

6. Temmeparypa HarpeBaTelsi HICAJBHOTO TEIUIOBOTO JBHTATeNsd Ha
At = 100 °C Gonblie TemMmeparypsl XoloAWIbHUKA. Eciu Temmeparypa Xo-
nomunehuka = 100 °C, 10 Tepmuuecknii KO3QPUIMEHT MONE3HOTO IEH-
CTBUS V) ABUTATENS paBeH ... %.

7. Temmeparypa HarpeBaTeisi HICAJBHOTO TEIUIOBOTO JBHTATeNs Ha
At =200 °C Gonblue TeMneparypsl XoNoAWIbHUKA. Eciu Temreparypa Ha-
rpearens 1 = 300 °C, To TepMudeckuii K03(pPUIHEHT MOTE3HOTO AeHCTBUS
1] ABUTaTENs PaBeH ... %.

8. Ecim B miaeanbHOM TEINIOBOM JIBHTAaTele TEMIlepaTypa HarpeBaTells
t1 =900°C, a temneparypa xonomuwibnuka fr = 500°C, To Tepmuueckuii
K03(hHUIHEHT MONEe3HOTO AEHCTBHS 1) JBUTATENS PaBeH ... %o.

9. Temmeparypa HarpeBaTensi HICAIBHOTO TEIJIOBOTO JABWTaTels Ha
At = 400°C 6Gonblue TemmepaTypbl XodoauIbHUKA. Eciu Temmeparypa Tep-
Mudeckuil koabduuuent monesHoro nedictsus asurarens 1 = 40,0%, To

TeMIlepaTypa t XonofunbHuKa pasa ... °C.

10. Temmeparypa HarpeBarelis MIEAIbLHOrO TEIIOBOIO JBHMIaTeNs Ha
Ar = 300°C Gonbure TemnepaTyphl XOJNOAWIbHEKA. Eciu Temneparypa Tep-
Muueckuil koadouuuent noaesnoro aeiicteus psurarens 1 =40,0%, to

TeMIepatypa ¢ HarpepareJis papHa ... ~C.
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11. Ha pucynke m3o0paxeH TIpa-
¢uk 3aBucuMocTH Temmeparypsl Ty Xo-
JIOMUIbHHUKA TEIUIOBOM MaIlIUHEL, pado-
Tatomeil no nuxiry Kapuo, ot Bpemenu
7. Ecnu Temneparypa HarpeBares Tell-
noBoil mamunel T, = 527 °C, 10 Mak-
CHMaNBHBII KO3()(QUIHEHT IT0JIE3HOTO
JEHCTBUS 1]y, MAIIMHBI OBUT PaBEH ...
%.

12. Ha pucynke m300paxeH rpa-
(uK 3aBHCHMOCTH TeMIeparypsl 7, Ha-
rpeBaress TEIIOBOM MalluHBI, paboTa-
toweid mo uukiay KapHo, ot BpeMeHnH 7.
Ecnu temneparypa XonoauiIbHHUKA TETl-
noBoit Mammeel Ty = — 3 °C, To MakcH-
MajbHBI  KOI(P(UIMEHT MOJIE3HOTO
JEHCTBUS 1]y, MAIIMHBI OBLI PaBEH ...

%.

13. Ha pucynke m3o0paskeH TIpa-
(uK 3aBHCHMOCTH Temmeparypsl 7}, Ha-
rpeBaress TeII0BOH MalMHBI, paboTa-
rotei no nukiy KapHo, oT BpemeHu 7.
Ecnu Temneparypa XonoAUIbHUKA TeIl-
n0Boil Mmammuel Ty = — 3 °C, TO MakcH-
MalbHBIl  KOA()(QUIMEHT  IIOJE3HOTO
JEHCTBUS 1]y, MAIIMHBI OB PaBEH ...
%.

14. Ha pucynke u3zo0OpaxeH rpa-
(buK 3aBUCUMOCTH TemIepaTyphl Ty Xo-
JIOJMIIBHUKA TEIIOBOH MaIlMHEL, pado-
Taromeil no uukiny KapHo, oT BpeMeHH
7. Eciii TeMniepaTypa HarpeBaTtelis Tel-
noBoi mammnbl Ty, = 127 °C, 10 Makcu-
MaJbHBIH  KO3()HIMEHT I0JE3HOTO
JENCTBUS 7], MAIIUHBI OBIT PaBeH ...

%.

15. Ha pucynke u3zo0paxeH rpa-
¢buK 3aBUCHMOCTH TeMmeparypsl Ty Xo-
JIOMUIIBHIKA TETUIOBOW MAaIMHBI, pabo-
Taromel no nukiy KapHo, oT BpemMeHu
7. Ecnin TeMniepatypa HarpeBartels Tem-
noBoit MaruHbl Ty, = 287 °C, T0 MakcH-
MaJbHBIH  KO3((UIMEHT IOJIEe3HOTO
JEHCTBUS ., MAIIMHBI OBLT PaBeH ...
%.
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